5 eIt E CBREM)

HEY: WilrAESENEREE (BFEWRE), #HENERZER

IR

2. AMD IS FRWEERSEE, R EEMIH R H A 2%
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4. WEHERMEE: ThEMBEAE 10%  BERME n =0.97, HHREAREI
0.97  RHEIRHUK R T % w=Ps#0. 9%0. 97*0. 971 %N ¢
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1. EZH
(1) . AN ETERENRE

B L, 21m

K 2 KL, 18. 8m

K 2 B b 1. 6m

Wz KT 0. 97m

FRARHC, ~0. 447

H K EZA ~26T

PR AL 7, 0. 4m
(2) . FHSH

iR WD615. 67C01 &bl 2 & (MUMRZERFIHL )

bR Th® 180kw X 2

2T 2000rpm

Lpeid] 120C %4

#EH i=2.0

WHRARME  0.97

HRRE 0.97
2+ DR AL 5

PRI ME A SR H FE—E MHP "~ HURATE Vs, AT A8 2 1 AR A
—RAMG IS, ZRBHEMEDS I fEE (RIResk )



3 AMEIAEE (BHAAHED

H T IEMAEORR, Aot REe IO BT i E . RAEBERBE

AZ.-‘BVB B
Pe= a BT S Tk 5
x®T1-1 ARG IEE
BERY A
25 26 27.5 28 30 32 325 34 35
E  |Vs(km/h.)
V'(m/s) 6.94 122 7.64 7.78 8.33 8.89 9.03 9.44 Q.12
Vs(kn.) 13.500 14.04f 14.85 15.12) 16.200 17.28 17.55 18.36 18.90
ERRUATER
1421.28 1510.10[ 1604.70| 1530.20] 1698.85| 1790.30[1823.52{1910.40 1956.06
71 Rs(kgf)
BFRAE Y
oy [EHP(kw) | 96.76) 104.17| 120.18 125.00 138.80] 155.28 161.40{ 176.14 186.44
63.06 67.88| 78.3144 81.46 90.45 101.19 105.17| 114.39] 121.50
%% [EHP(kw)
iﬁ%ﬁﬂﬁllis(KN) 0.0800 9.399 10.252] 10.473| 10.854 11.384| 11.650 12.112 12.497

4, ¥WKBIE

KPSt BTRAS D EEEHE TR, BN RS,

B LM B S HAMBIEEIE IE, JE/EE S,
W KR K 1.89m
12 & ITTC #EFE I 2RI AR K 5w 1 B KR A 20K -

h>3+BT
h>2.75v? /g
XFABE 2.7 g/=19.1>1.89
3JBT =3.964>1.89, UHHATEIE

X WT=3 i, BEGAKKIKE h=3T=3%0.97=2.91m, i F,,=v/.[gh

15 21
#*1-2 WKBIETER




BAAEE Vs(km/h,),  27.500  28.00 30.00 32.000 32.50 34.00, 35.00
V'(m/s) 7.64 7.78 8.33 8.89 9.03 9.44 9.72
Vs(kn.) 14.85 15.12 16.20 17.28 17.55 18.36) 18.90
TE:. Frhl 1.43 1.46 1.56 1.66 1.69 1.77 1.82
BHEAE AV/V -0.17 -0.14 -0.01 0.06 0.05 0.09 0.20
V(m/s) 6.34 6.69 8.25 9.43 9.48 10.29, 11.67
MY Rs(KN) 830.00; 860.00 990.000 1061.00 1050.00{ 1090.00f 1200.00;
{£1F EHP [V*Rs 65.000  70.06 89.54 107.36| 110.43 124.69| 145.80
A3 Iy X
130. 00
~ 12000 s |
g 110. 00
i 100. 00
90. 00
80. 00 =
70. 00 ./l.//”,
60. 00
20 22 24 26 28 30 32 34 36 38
v (km/h)
B7T-1 FRSHBIE
TE LRI IE R A MR K RE RS )
RT3 BIEERAEXS N
Vs(km/h.) 26.00, 27.00 28.000 29.00 30.00 31.000 32.000 33.000 34.00 35.00
Vs(kn.) 14.04/ 1458 15.12 15.66 16.20 1674 1728 17.82) 18.36 18.90
EHP(kw)| 77.100 79.20 82.80  87.20 89.81 95.60 99.70, 104.11) 109.80 114.10
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180 KW, #%#% 2000r/min,
@ hiesaitny
MR BRIz Kbk F, B ATAA IR e H AR BHE T %136 -
D= (0.7~0.8) T(¥%),
D= (0.6~0.7) T(WHE);
BT DA AT DA B8 H B v AR e 5 AR 1 K BLE -
D= (0.7~0.8) T= (0.7~0.8) X0.97=0.672~0. 776m
HIZ e R HE AL
D=1. 04X [ EHP/(N /100y |~
A DU A H M i e 5
N=100 (EHP/ (D/1. 04) *)

N:1166. 26~917. 8
AN RGE A 1. T14~2. 179
Zil i, wEiERHRSRAET R

RS 120C
Wi 5 (r/min) 1000-2500
i 225 kg
ik b 2.0

AMERSF (KX B8 X &) (mm) 352X 432X 650

(2) HedtFF
5 w =0.113
HEJ R t=0. 104
X RE n .=1.0
AR B n«= (1-t)/(1-w)= (1-0.104) /(1-0. 113)=1. 01

(3)  BhEm g 7 R AR EL
RE— M, B2 B, oz POt B s g el R . I Ea+k, WMok
o Nz MAU SR e R, A EATER, ik Al MAU B9B8 e .

(4)  A/A RS
AR A/A= (1.3+0.3%2)%T / (pop,)D* + k BATAEE,
o, T=P:/ (1-t) V=90. 45/ ((1-0. 104) %8. 33)=12. 12kN
K 15°CHREME S



p=174 kgf/m2=174%9.8 N/m’=1. 705 kN/m’

A=T-7Zp=0. 97-0. 4=0. 57

i)

pi=p.+Y he=(10330+1000%0. 57) 9. 8 N/m’=106. 82 kN/m’

k B2 0. 2

D 44=0. 7T%T=0. 7%0. 97=0. 679m

A/Ao= (1.3+0.3%2)*T / (prp) D" + k
=(1. 340. 3%4) *12. 12/ ((106. 82-1. 705) *0. 679*0. 679) +0. 2

=0. 82

(5) MRIEAEEM A/AEEL 273 TR
R4 A/A=IEEL MAU4-40, 4-55, 4-70 =3k &

(6) FIRALFTIEEE CERIIAEME) HATLS W

Th#fik 25 L 10%,
R 3 K I B T &

¥ MAU4— 40, MAU4—55, MAU4—70

HWARME n ~0.97,
Puu=PS*U. g*n b*n R

=180X0.9X0.97X1.0

=157. 14kW=213. 8UShp

FH P mT A A
FT-4 MAURLIR g 2% =3 v 5
RSEME Vs (km/h) 26 28 30 32 34
Wi Vs (kn) 14.04 15.12 16.2 15.33 16.29
Va=(1-w) Vs (kn) 12.45 13.41 14.37 15.33 16.29
BP
26.71 22.195 18.679 15.896 13.66
0.5
|'B i (NPD )U.S
2 V 2.5
4 5.168 4.711 4.322 3.99.75 3.696
Tt MAU4—| 5 62.5 57.8 54.7 50 46.6
40 P/D 0.713 0.725 0.75 0.8 0.84
B
no 0.62 0.64 0.655 0.675 0.695
Py (hp) 133.858 138.176]  141.4145|  145.7325 150.105




£t MAU4— o 61 56 52 48.5 452
33 P/D 0.76 0.8 0.837 0.87 0.9
] i
n o 0.607 0.625 0.645 0.665 0.683
Prg (hp) 131.0513]  134.9375]  139.2555| 143.5735| 147.4597
T MAU4— 5 60 55.8 51.8 48 44 4
70 P/D 0.77 0.807 0.84 0.877 0.93
] i
n o 0.577 0.594 0.615 0.63 0.645
Prg (hp) 124.5743|  128.2446] 132.7785 136.017]  139.2555
o F R R LH Py &  P/D RN oV EIHIZ, TR
Q.7 :
0.65 %L—ﬁ:ﬁ
o _‘_“EH__,,_.—‘—'—‘_'_—_’_#__:“_T
TR | i ]
055 |
0.9
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140 —
____,...aunti*‘ T
T - ==t
110 e J
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26 30 VoM 34
Bl7-2 B, 0. P/D.n X VEHhZ
TRA NG REERWER 7-5
#FT-5 BERBEEE
MAU Vinax(km/h) P/D B D Mo
4—40 33.88 0.837 46.24 0.75 0.693
4—55 33.42 0.891 45.83 0.7334 0.672




| 4—170 | 32.06 | 0.878 | 47.8 | 0.734 | 0.63 |

(1) T
R SR AP 2 (A/A0) ww AN Vass P/Dy ) ov D, AR R G R AL P
W EBRER, THEARAET W BRI mRE.
IR h=T-Zp=0. 97-0. 4=0. 57m
WEIRE 15C, P =101.89kgf*s*/m"
pe-174kgf /m’,

p[j _pu = pa+v hs_pv

=10330kgf/m>+999.541 X 0.57—174=10725.7kgf/m’* Pp=213.8hp

RYE BB G RAE T I, TSRS AN A 2239 e /N T B DA BTkt I ) B R MR e 2R B 3R .

RKT1-6 B

j i H BAL | MAU4—40 | MAU4—55 | MAU4—70
| Ad/A 0. 40 0. 55 0. 70

2 Viax kn 18. 295 18. 047 17. 313
» Vi=0. 51445V (1-w ) m/s 8. 432 8.318 7.979

* (0. 711 ND/60)* (m/s)? | 755. 642 722.562 | 723.745
5 Vor=V,"+ (4) (m/s)® | 826.746 791.749 | 787.415
? hp Vi 42118.586 | 40335.650 | 40114. 870
7 o =(pep.) / (/2p Vor) 0. 255 0. 266 0. 267
5 T (B 5-20) 0. 154 0. 157 0. 158
? i T=75%Pyn o/ Vs kgf | 1317.811 | 1307.278 | 1266.257




10 HEEHAHAR AT/ (7 ./ up ,
- m 0.203 0. 206 0. 200
11 oA i
g I IHA m 0. 232 0. 239 0. 231
A=A/ (1. 067-0. 229%P/D)
A2 A=Tr D /4 m 0. 442 0. 423 0. 423
LE FIH A/Ag 0. 525 0. 565 0. 545
Ae /A0 P/D
S g
| e —0.86
-1 082
Ao/ Ad( B F i
055 = T
4
it ——
; —0.74
10,73
0.69 e
067 .
065
063 [~ \
0.4 nss 07
K 7-3 ki
2R Br7RA] LR 3
R 1T BN ER
A, /Ao P/D D (m) n Vmax (kn) | Vmax(km/h)
0. 565 0. 881 0.733 0. 667 17. 92 33. 18

(8) mmfETHHE
THEL 0. 25R H ALK R t, R ALK EE too

0. 25R Ab3EMJEBER : £,,0, =C
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L A=(1.5+3.5P3+ ot

0.7 0.25

)x10° ;

?‘IBD 2
B=K—(0.0353+0.25)(m) ;
F—MRI RS EEH K=1.0; 4934 K=1.38; ¥4k K=0.76.
D—IRieK HAE, D=0.733m;
Po 4B HEE 0. TR AbFI2E B, P, ,=0. 7%0. 733=0. 5131;
Po MR HEEE 0. 25R AL [FIZEMHHRRE, P, .=0. 6654%0. 5131=0. 3414
N—ENFE T H, N~180kw;
I—RMH, 7=4;
b——HBHEH 0. 25R AbfH2mf- 55,
bo2sr=0.722%2.26* Ag/A¢*D/Z =0. 169m=169mm;
n—IENERHE, n=1000r/min;
e — XM EHifM, € =10°;

C—%.ﬁ’ C:]_:
; D D ; ;
FTbA: A=(L5+3.5—+——)x10°= (1. 5+3. 5/0. 881+0. 733/0.5131) X 10
0.7 0.25
=6. 902X 10’
0.678(K=1)

B=K —(0.035¢ + 0.25)(1”6—0’90)2 1.057(K =1.38)
0.437(K =0.76)

W E A EE E A t0.=30.358mm; £8P to,=24.314mm ; 5 2k
to.=37. 81mm.
1. OR &b B Sy, 4T t.,=3D=2. 199m; #kJT t.,=1. 25X 3D=2. 749.
I IARHE SR EE N to 250=0. 03825%D=33. 5mm, t.,=2. 199mm.
WS R BE 3 ) A «
#*1-8 MK

to2sr (mm) 31.0 25 38.0

tio (mm) 2.5 2.5 3.0
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